Haltestelle Wanzleber Chaussee wird verlegt

Magdeburg. Wegen Bauarbeiten muss die Bushaltestelle Wanzleber Chaussee der Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH & Co. KG (MVB) verlegt werden.

Änderung von Montag, 27. März bis vsl. Freitag, 7. April:



(H) Wanzleber Chaussee – Fahrtrichtung Sudenburg: Die Haltestelle wird in die Wanzleber Chaussee in Höhe der Tankstelle verlegt.



(H) Wanzleber Chaussee – Fahrtrichtung Eichplatz:

Keine Änderung.

Die Haltestelle wird regulär von den Buslinien 53 und 54 bedient.

Nr. 30/2017 24.03.2017

Seite 1 von 1

Kontaktdaten:

Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH & Co. KG Pressestelle Otto-von-Guericke-Str. 25, 39104 Magdeburg Tel.: 0391/548 12 40

Tel.: 0391/548 12 40 Fax: 0391/548 13 25 tim.stein@mvbnet.de



